



I ❤️ ZEBRA  
SUPPLIES

**LEOSS**  
moč podatkov

## ZEBRA 8000D TERMALNI PAPIR Z 10-LETNO OBSTOJNOSTJO ZAPISOV (specifikacije)

Zebra 8000D je neskončni termalni papir z obstojnostjo 10 let ali več za izpisovanje računov, za katere se zahteva zahtevana 10-letna obstojnost za namene arhiviranja. Termalna glava na papir natisne izrazite črne sledi, s čimer zapisuje informacije kot jih zahteva uporabnik tiskalnika. Ker tovrstnega papirja do nedavna ni bilo moč dobiti, trgovci po svetu niso mogli zadostiti zahtevam davčnih uprav. Zdaj je papir dobavljiv in izgovorov ne bo več. Na Zebrin neskončni termalni papir najboljše tiskamo z mobilnimi tiskalniki ([več](#)) pri hitrostih izpisa do 102 mm/s. Med priporočene tiskalnice sicer sodijo tudi namizni tiskalniki ([več](#)) ter vsi drugi s termalno glavo.

### Področja uporabe:

- trgovina ([rešitve](#) za trgovino)
- logistika in transport (dokazila o dostavi; [rešitve](#))
- vlada in javna uprava (izdajanje kazni; [rešitve](#) za vlado in javno upravo)

### Tehnični podatki:

- material nalepke: bel termalni papir, debeline 60 µm

**Priporočeni tiskalniki:** mobilni tiskalniki ([več o teh](#))

### Temperaturno območje delovanja:

- Temperaturno področje: -5°C do +49°C
- Pogoji shranjevanja nalepk: obstojnost 1 leto pri temperaturah med 0°C in 21°C pri relativni vlagi 35%-50%

Neskončni termalni papir Zebra 8000D je najpogosteje uporabljen v trgovinah (POS aplikacije/POS prodajna mesta), saj trgovce že od nekdaj pesti neobstojnost zapisov na računih, natisnjenih na termalnem papirju. Zanje davčna uprava RS zahteva obstojnost do 10 let. Uporaba papirja je tako dobrodošla pri mobilni prodaji, krajšanju vrst pri blagajnah (ob uporabi mobilnega tiskalnika) ipd.





I ♥ ZEBRA  
SUPPLIES

**LEOSS**  
moč podatkov

Tudi v logistiki in transportu se v nekaterih primerih zahtevajo dokazila o dostavi z možnostjo dolgoročnega arhiviranja. Papir lahko uporabimo tudi kot sredstvo za izdajanje parkirnih listkov Za vlado in javno upravo služi tovrsten papir za izdajanje kazni. Dolgoletna obstojnost je pomembna, saj vemo kako dolgo se vlečejo pri nas kazenski postopki. Sledi izjava o najmanj 10-letni obstojnosti zapisov:

#### Expected Image Lifespan: up to 10 years

**Image lifespan:** We expect, but do not warrant, image durability on this product of ten years, when handled before and after printing according to the following conditions:

**Storage and handling conditions:**

The product should be stored at temperatures between 18C° and 24C°, with a relative humidity of 40% to 60%. Longer term storage at temperatures over 40C° or over 60% relative humidity can lead to a reduction in contrast.

The product should be stored in the dark, avoiding direct sunlight, fluorescent and similar UV light sources. This product should not come into contact with the following products, as they can have a negative effect on the contrast of the printed image:

1. Carbon and carbonless forms;
2. Chart papers or adhesive containing tributyl phosphates, dibutyl phosphates or other organic solvents;
3. Envelopes and folders composed of plastics containing plasticizers, such as those commonly available from office materials suppliers (alternatives are available)
4. Solvents, including alcohol
5. Discolouring materials such as polyvinylchloride films containing plasticizer.

Informacije v tem dokumentu je potrebno jemati kot priporočila dobavitelja, ki se nujno ne odražajo kot dejansko najbolj primerne v določenih aplikacijah. Za svetovanje pri pravilni uporabi ustreznih nalepk in tiskalnih trakov pokličite Irmo Nadles na 01 530 90 24, Janka Hodžo na 01 530 90 30 ali Bernarda Ogrinca na 01 530 90 22. Svoje povpraševanje nam lahko sporočite tudi po E-pošti: [leoss@leoss.si](mailto:leoss@leoss.si). Z veseljem vam lahko omogočimo testiranje v tem dokumentu opisanih nalepk – vaše naročilo vzorcev pričakujemo [tukaj](#).





**I ♥ ZEBRA  
SUPPLIES**

**LEOSS**  
moč podatkov

## PREDNOSTI ČRTNE KODE IN RFID

Specializirali smo se za razvoj inovativnih in do [uporabnikov prijaznih rešitev](#), ki pogosto temeljijo na tehnologiji črtne kode. Delujemo na področju avtomatske identifikacije in mobilnega zajema podatkov. Med svoje prednosti uvrščamo več kot 15 let izkušenj o označevanju in identifikaciji, zagotavljanju sledljivosti, pomoči pri avtomatizaciji poslovnega procesa (npr. proizvodnje) ter izdelavi programov po naročilu. Sodelujemo z najuglednejšimi [svetovnimi proizvajalci specialne opreme](#) za navedena področja in smo velik dobavitelj te opreme. Za vse izdelke iz našega programa zagotavljamo [vzdrževanje v lastnem servisu](#). Da je poslovanje z nami enostavno in zanesljivo, dokazuje več kot 2000 zadovoljnih rednih strank ([reference](#)).

Imamo široko paleto rešitev ([proizvodnja](#), [logistika](#), [trgovina](#), [zdravstvo](#), [kultura](#), [šolstvo](#), [turizem](#), [vlada](#), [transport](#)), [izdelkov](#) in [storitev](#), s katerimi pomagamo pospešiti poslovni proces, optimizirati stroške in povečati kakovost. Naše rešitve so prilagodljive, nadzorovane in učinkovite. Vabimo vas, da nam predstavite [svoje potrebe](#) in predlagali vam bomo rešitev. Lahko si ogledate [študije primerov](#) in morda tam dobite kakšno idejo za olajšanje dela, ki ga opravljate vi ali katera od vaših strank. Mesečno izdajamo brezplačne E-novice **IT GIBANJE**, ki so dosegljive [na tej povezavi](#) ([prijava na novice tukaj](#) ali [s klikom semkaj](#)). V povečani skrbi za stranke smo uvedli [Pomoč uporabnikom na daljavo](#) in [Sistem za anonimno sporočanje mnenj](#). Vse pomembne povezave [najdete tukaj](#). Naša kratka predstavitev z vsemi povezavami na spletišče je dosegljiva [tukaj](#).

LEOSS: črna koda, 2D koda, RFID. Avtomatska identifikacija in mobilni zajem podatkov.

